

Часовой завод «Ракета» выпустит переиздание легендарной модели «Полярные»



Специальный ограниченный выпуск популярной и редкой модели в её первозданном виде приходится на трижды юбилейный для «Полярных» и полярников 2020 год. Revo 2.0 рад сообщить, что является партнером завода в этом проекте.

ПОИСК



МЕТКИ

[A. Lange & Söhne](#)[Akrivia](#)[Alpina](#)[Andreas Strehler](#)[Antoine Prezioso](#)[Armin Strom](#)[Artya](#)[Audemars Piguet](#)[Baselworld](#)[Baume & Mercier](#)[Beauregard](#)[Bell & Ross](#)[Bereve](#)[Blancpain](#)[Bovet](#)[Breguet](#)[Breitling](#)[Bremont](#)[Brivet-Naudot](#)[Bvlgari](#)[BWD](#)[Carl F. Bucherer](#)[Cartier](#)[Casio](#)[Chanel](#)[Chopard](#)[Christian Van Der Klaauw](#)[Christophe Claret](#)[Chronoswiss](#)[Citizen](#)[Claude Meylan](#)[Concord](#)[Corum](#)[Daniel Roth](#)[Daniel Wellington](#)[De Bethune](#)[De Witt](#)[Devon](#)[Dior](#)[Италия](#)



Тов. Рогачев В.М. в рабочем кабинете, фото из архива РГАКФД, 1962 г.

10 декабря 1969 года зам. начальника Советской Антарктической Экспедиции (САЭ) тов. Рогачев В.М. утвердил в производство внешний вид часов «Ракета Полярные», поставив свою подпись на рисунке с изображением модели и заверив её круглой синей печатью САЭ Арктического и антарктического научно-исследовательского института управления гидрометеорологической службы при Совете министров СССР. Спустя 50 лет, в год празднования 200-летия открытия Антарктиды русскими исследователями – экспедицией под руководством Фаддея Беллинсгаузена (16 января 1820 года) и 100-летнего юбилея со дня основания Арктического и антарктического научно-исследовательского института (3 марта 1920 года), Часовой Завод «Ракета» объявляет об ограниченном выпуске-переиздании легендарных часов, изначально созданных для участников антарктической экспедиции.



Акварель с автографом, что дал «зеленый свет» выпуску «Полярных», декабрь 1969 года.

В своём первозданном виде, какими мы видим их на рисунке, «Полярные» были выпущены небольшим тиражом как часть экипировки для участников экспедиции. Несмотря на варианты и дополнительные «гражданские» тиражи прочих «Полярных» в последующие годы, именно эта модель быстро приобрела особенный статус благодаря необычному внешнему виду – 24-часовой циферблат и отсутствие привычного ободка для крепления стекла выделяли эти «Полярные» среди прочих часов эпохи. Часы юбилейного выпуска макисмально близко соответствуют оригиналу 70-х годов, небольшие и практически невидимые изменения служат исключительно стремлению соответствовать современным требованиям надежности и качества, что предъявляют покупатели к механическим часам.



«Полярные» 2020 года, рабочий вариант.

У современных коллекционеров часов и просто любителей советских раритетов эти часы имеют почти что культовый статус. Именно «Ракета Полярные» непременно рекомендуют специалисты по советскому часовому делу как один из самых интересных экземпляров, когда-либо выпущенных часовщиками СССР. Что же в них интересного, кроме истории и нынешнего статуса? Об этом – в наших будущих публикациях. Д.П.



P.S. Выпуск будет ограничен 200 экземплярами, официально цена будет объявлена на будущей неделе (ориентировочно это 70-79 000 руб.), для наших читателей будет возможен предзаказ на специальных условиях. Если интересно, заполните форму ниже, мы с вами свяжемся.

Имя *

Электронный адрес *

Отправить

Поделиться:

